AVALUACIÓ INICIAL
4t ESO

Encercla la resposta correcta

1.- Un nombre comprès entre 2'15 i 2'152 és:

a) 2'150

b) 2'1519



c) 2'1521

2.- A què equival   1 + [  1  - 3(  1  -  2  ) ] :

a)  7 

b) -  1 

c) 31
                                       3         2      5

    30

       30
                30

3.- La fracció que representa 9'5 és:

a) 19

b) 95

c) 95
     2

     9

    90

4.- El desenvolupament decimal de (20 és:


a) Finit     

b) Infinit no periòdic     

c) Periòdic mixt.

5.- El pare i la mare es mengen la tercera part d'un pastís i jo, la vuitena part. 

Quina part de pastís queda ?


a) 
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13

      b) 
[image: image2.wmf]24

11

     c)  
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6.- Quina d'aquestes parelles de magnituds són proporcionals ?

a) La velocitat d'un mòbil i els quilòmetres recorreguts.

b) El preu d'un foli i el preu d'un portafolis.

c) El preu dels tomàquets i el preu dels préssecs.

7.- Assenyala quin parell de valors és la solució del sistema

2x + 3y = 7

a) x = 0, y = 1







3x - y = 5

b) x = 1, y = 0

c) x = 2, y = 1

8.- En Pere s'ha menjat  els 
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 d'una truita i en Lluís  els 
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. Qui s'ha menjat més truita ?

a) En Pere.   

b) En Lluís


c) Tots dos n'han menjat igual.

9.- Calcula la longitud de la hipotenusa del triangle rectangle de costats  7 i 12 cm.

a) 11 cm.

b) 13 cm.

c) 13, 892.. cm.

10.- Quant val y en l'equació

4x - 2y = 6
si x = -1 ?

a) 5

b) -5

c) 1

11.- El nombre (-2)5 és:
a) -16

b) -32

c) 32

12.- El resultat del producte 33. 34 és:
a) 38

b) 32

c) 37
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